 
Zápisnica 
zo 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jamníku konaného dňa 12. 1. 2012 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola uznesení z 8. zasadnutia 

4. Príprava obecného plesu 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

K bodu 1 / Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Anton Petruška, ktorý privítal prítomných poslancov, poprial im od veľa šťastia zdravia a úspechov v novom roku 2012 a oboznámil ich s programom rokovania. 

K bodu 2/ Starosta určil zapisovateľku p. Ľudmilu Bendíkovú a overovateľov zápisnice p. Miroslava Kavuliča a p. Jančára Štefana. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení. 

K bodu 3/ V tomto bode starosta obce previedol kontrolu uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, kde konštatoval, že uznesenia č. 45, č. 46, č. 47, č. 48, č. 49, č. 50, č. 51, č. 52, č. 53, č. 54, č. 55, č. 56 sú splnené. 

K bodu 4/ Starosta obce pristúpil k ďalšiemu bodu rokovania a to príprava obecného plesu. Oznámil, že ples sa uskutoční dňa 28. 1. 2011 so začiatkom o 19,00 hod. Po diskusii poslancov bola určená cena vstupného na 1 osobu 15,- €, v cene bude zahrnuté: prípitok, večera, káva, zákusok a druhá večera. Ostatné práce ohľadom výzdoby a výberu jedál zabezpečí starosta v spolupráci s pracovníčkami obce. 

K bodu 5/ V tomto bode starosta obce dal slovo p. Ing. Stanislavovi, kontrolórovi obce, ktorý predniesol plán kontrol obce Jamník za I. polrok 2012. Plán kontrol je prílohou zápisnice. Plán bol jednohlasne schválený. 

Starosta obce informoval prítomných, že od 15. 1. 2012 sa môžu podávať žiadosti na poskytnutie dotácie pre aktualizáciu UP, z toho dôvodu požiadal projektantov UP, aby pripravili podklady do ďalšieho zasadnutia OZ, na ktoré budú prizvaní, a dorieši sa celková zmena územného plánu, aby obec mohla žiadať finančné prostriedky na financovanie projektu zmeny Územného plánu obce Jamník. Dotácia na aktualizáciu ÚP podľa Zákona č.226/2011 Z.z. do výšky 80 %, a 20% sú náklady obce. 

Starosta obce informoval poslancov, že nová webová stránka obce je v štádiu rozpracovania, robí to p. Širilla Ondrej, chce ešte niečo vylepšiť a vo februári by mala byť hotová nová webová stránka obce. Poslankyňa p. Macejková poznamenala, aby bol na webovej stránke umiestnený aj kalendár zvozu odpadu. 

Starosta obce informoval poslancov, že v decembri 2011 nám  EkoFond uhradil 70 % nákladov so schváleného príspevku na ZEH MŠ. Starosta oznámil poslancom, že je potrebné uvažovať o výstavbe nového detského ihriska pri MŠ. 

Starosta obce oznámil, že sa uskutoční posedenie s dôchodcami a to 5. 2. 2012 alebo 12. 2. 2012, je potrebné aby tenisti v tento termín uvoľnili sálu OTJ a taktiež 19. 2. 2012 sa uskutoční karneval pre deti. 

Starosta informoval poslancov o investičných akciách plánovaných v tomto roku: boli podané žiadosti na Kanál a ČOV, Rekonštrukcia budovy OTJ, Projekt na výstavbu chodníkov na novom cintoríne z obnovy vidieka, Detské ihrisko pri MŠ, Projektové práce aktualizácia Územného plánu obce Jamník, ďalej končí stavebné a vodoprávne povolenie na kanalizáciu, je potrebné urobiť zmenu projektov, kde je potrebné zapracovať novo zastavané ulice obce a taktiež popri kanalizácii zapracovať aj vetvu vodovodného potrubia na tých uliciach, kde nie je obecný vodovod. Taktiež oznámil poslancom, že je rozpracovaná ROEP. 

P. poslanec Kavulič upozornil na nerovnosť cesty pred p. Bučakovou. 

  

K bodu 6/Starosta obce poďakoval poslancom za účasť, a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

  

Zapísala: Ľudmila Bendíková

Overovatelia zápisnice: 

Miroslav Kavulič 

Štefan Jančár

V Jamníku dňa 12. 01. 2012 

 
 Príloha k zápisnici zo dňa 12. 01. 2012 
Prijaté uznesenia 
Uznesenie č. 57 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje program rokovania 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jamníku, schvaľuje zapisovateľku zápisnice p. Ľudmilu Bendíkovú a overovateľov zápisnice p. Miroslava Kavuliča a Štefana Jančára - jednohlasne. 

Uznesenie č. 58 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje Plán kontrol obce Jamník na I. polrok 2012 a poveruje hlavného kontrolóra obce na vykonanie schválených kontrol - jednohlasne. 

Uznesenie č. 59 
Obecné zastupiteľstvo súhlasí, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie. 

  

 
V Jamníku dňa 12. 01. 2012 

  

Overovatelia zápisnice: p. Miroslav Kavulič 

p. Štefan Jančár 

  

Anton Petruška 

Starosta obce 

